



立即發佈：2024 年 7 月 1 日

凱西·霍楚爾州長

**霍楚爾州長宣佈為服務于紐約退伍軍人和家庭的 130 多個非營利組織提供超 4,000 萬美元的資本贈款**

*其中近 4,000 萬美元用於支援人力服務組織 - 可用撥款清單列於[此處](#)*

*其中 130 萬美元用於支援紐約退伍軍人 - 可用撥款清單列於[此處](#)*

*以州長支援紐約非營利組織的承諾為基礎*

凱西·霍楚爾州長今日宣佈為服務于紐約退伍軍人和家庭的 136 多個非營利組織提供超 4,000

萬美元的資本贈款，以補充其關鍵資本並支援其基礎設施需求。上述撥款將透過非營利基礎設施資本投資計畫 (Nonprofit Infrastructure Capital Investment Program)

和退伍軍人非營利資本計畫 (Veterans' Nonprofit Capital Program)

發放，此舉建立在州長長期以來支援紐約服務提供者及其非營利組織的承諾之上。

霍楚爾州長表示，「本輪資金將協助我們州各地的組織繼續為有需要的紐約民衆提供關鍵服務，包括退伍軍人和家庭。從對服務設施的變革性翻新到對運營保障的基本升級，這些撥款將有助於支援我們的非營利組織，從而加強社區建設，並確保紐約家庭能夠暢通使用重要服務。」

霍楚爾州長宣佈透過非營利基礎設施資本投資計畫向 118 個人力服務組織提供 3,960 萬美元的撥款。非營利基礎設施資本投資計畫 (NICIP) 由紐約州宿舍管理局 (Dormitory Authority of New York State) 管理，提供高達 50

萬美元的資本撥款，以授權全州的非營利組織開展改善其關鍵服務所提供的項目。霍楚爾州長於 2023 年 10 月開啓了參與 NICIP

的機會，借此在全州範圍內進行有針對性的投資，以提高非營利人類服務組織的質量、效率和可及性。符合條件的非營利組織有資格獲得 50,000 至 500,000 美元的 NICIP

資金，用於報銷符合條件的資本成本，包括技術、翻新和擴大計劃服務直接使用的空間，以及可提高能源效率或可及性的翻新。紐約州宿舍管理局 (DASNY) 收到了 500

多份該計畫的資助申請。獲得該計畫撥款的機構完整名單請見[此處](#)。

州長還宣布透過退伍軍人非營利資本計畫 (Veterans' Nonprofit Capital Program) 向 18 個退伍軍人服務組織提供 113 萬美元的撥款。退伍軍人非營利資本計畫 (VNCP)

撥款將向退伍軍人組織報銷 25,000 美元至 75,000

美元不等的資本改善專案。該計畫支援符合條件設施的建築、設計、工程、施工、重建、修復或擴建，以及購買合格的家具或設備。該計畫支持的項目包括新屋頂、符合殘障人士適用標準 (ADA-compliant)

的升級、廚房和公共區域的翻新以及其他受歡迎的改進。獲得該計畫撥款的機構完整名單請見[此處](#)。

**紐約州宿舍管理局主席兼首席執行官羅伯特·J·羅德里格斯 (Robert J. Rodriguez)**

表示，「紐約州宿舍管理局 (DASNY)

在協助非營利組織進行資本投資方面發揮著關鍵作用，因其可為紐約州各地的社區和個人提供基本服務。我們可以透過財務支援使組織能夠改善其基礎設施、增強服務並創造可持續增長。我們的承諾確保將重要資源送達最需要的人手中，以期營造更強大和更包容的社區。」

**紐約州退伍軍人服務部專員薇薇安娜·德科恩 (Viviana DeCohen)**

表示，「紐約州各地的非營利服務組織每天都為退伍軍人、服役人員和軍人家庭提供可以改善生活的資源。我們知道這些組織在 2019

冠狀病毒病大流行期間面臨了巨大挑戰，而今仍在重建之中。這些非營利組織以多種方式為我們州的英雄服務，因此我們非常榮幸能為其提供這筆資本改善資金。」

上述兩項計畫以霍楚爾州長保護和支援非營利組織的承諾為基礎，其為州內各地的紐約民眾提供關鍵資源和服務。州長近日宣佈為 33 所紐約學院和大學提供 3,800

多萬美元的資本資助，以支援重要的建設專案、新設備和大學基礎設施的其他投資。州長近日還宣佈將為非營利組織加強設施安全和整體準備提供近 3,800

萬美元的投資；並為有發育障礙的紐約民眾開展職業培訓的組織提供 1,300 萬美元的投資。

此外，退伍軍人非營利性資本補助計畫強調了紐約州為致力於向紐約退伍軍人、服務人員及其家人提供服務的關鍵社區機構和組織所作出的承諾。透過提供必要的資金，它使這些組織能夠增強其設施，擴大其服務，並最終豐富那些致力於為我們國家和民族服務之人士的生活。該計畫是退伍軍人服務部 (DVS)

和合作機構管理的數十項州退伍軍人福利和服務之一，上述福利和服務旨在支援紐約退伍軍人及其家人，其在本財政年度的投資額遠超 2 億美元。

###

註冊州長辦公室的最新動態：[ny.gov/signup](https://ny.gov/signup) | 傳送簡訊「NEW YORK」至 81336

[退出訂閱](#)